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Flot ”Russercykel” set på toppen af Stelviopasset i 

september 2009. 

Der var virkelig kræset for detaljerne. 
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Udkommer 4 gange årligt og sendes til alle medlemmer. 
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Bestyrelsen 
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Mobil. 2873 5834 
Anne.balslev@hotmail.com 
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Tlf. 9751 1443 
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Kasserer: 

John F. Rasmussen 

Hovbygade 10, Hovby 

4640 Fakse 

Mobil: 2047 8971 
lisjoh@fakse-net.dk 

Redaktionen: 
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Tlf. 4879 6214 

Mobil. 2098 6214 
emc@christiansen.mail.dk 

Bestyrelsesmedlem: 

Bruno Pedersen 
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mc.bruno@privat.dk 

Bestyrelsesmedlem 

Tove Else Nielsen 

Anagervej 6 

4190 Munke Bjergby 

Tlf. 5780 7050 

Mobil. 2288 8610 
tovenielsenbromme@mail.dk 
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Suppleant: 

Anders P. Andersen 
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Kasserer suppleant: 
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Mobil. 4028 4120 
Claus_hauerslev@mail.dk 

Klubeffekter: 

Torben Jensen 
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Finn B. Paulsen  
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 8370 Hadsten 
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Mobil. 2512 2418 
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www.senior-mc-danmark.dk 

Kontingentet udgør årligt 

For ægtefæller 

For samboende 

Indmeldelsesgebyret er for alle 

kr.250,- 

kr.125,- 

kr.125,- 

kr.100,- 

Klubbens bankoplysninger 

Reg. 0624  

Kontonr. 0010352118 

Næste nummer af Senior-nyt udkommer i maj 2010, 
Deadline for bladet er mandag d. 3. maj  2010. 
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Formanden skriver………… 
 

Når jeg sidder her og kigger ud af stuevinduet, er det svært at begribe, at den 

nye mc sæson, forsikringsmæssigt, starter om bare 3 uger. Og så snakkes der 

meget om global opvarmning! Hvordan havde vinteren mon set ud uden den? 

Nu har sneen ligget siden før jul, og vi er vel alle godt trætte af at skovle og 

skrabe. Ikke fordi der er udsigt til at det bliver anderledes foreløbigt. Onde 

tunger påstår endda, at det skal fortsætte hele februar og marts med. Så meget 

for mc sæsonstart 1. marts.  

Med lange udsigter til sæsonstart skulle man jo sidde her og blive helt 

deprimeret, men nej.......... 

Forventningens glæde bliver endnu større, og oplevelserne måske endda mere 

intense, når sæsonen måske, og kun måske, bliver kortere.  

 

Imens bruger vi ventetiden på at drømme og planlægge. Drømme om de ture 

og steder der måske er opnåelige og planlægger de ture der er det. Igen i år skal 

vi opleve en masse, så vi har noget at fortælle hinanden om, når vi mødes. Vi 

skal køre forårsparader og madpakketure. Vi skal til forårstræf, sommertræf og 

efterårstræf. Vi skal køre i det smukke Danmark og det store udland. Vi skal til 

vildmarkstræf i Sverige og et smut på Touring Camp. Der er så mange 

muligheder. 

Vi har allerede taget hul på dette års oplevelser med vintermødet på Fyn. Vi var 

ikke i hobetal, men hyggeligt, det var det bestemt, og som vanligt, blev der 

rigtig kræset for os af træfarrangørerne. Tak for det. Moder Natur havde sørget 

for et meget smukt hvidt dække overalt, og hun supplerede op, både fredag- og 

lørdag nat.  

 

Til Påske vil jeg, som traditionen byder, sammen med min familie, begive mig 

til Touring Camp på Djursland. Vi ankommer onsdag sidst på eftermiddagen 

og bliver til lørdag middag. Skærtorsdag er den officielle åbningsdag, men der 

er åbent i baren og det er muligt at købe mad i begrænset omfang onsdag aften. 

Vi er som regel de samme 25-30 stykker, og det er meget hyggeligt. Det er vel, 

alt efter hvornår påsken falder, min sæsonstart. Måske vi ses? 

 

Hvis ikke til påske, så håber jeg at se rigtig mange af jer til vores 

generalforsamling i Remmerstrand ved Lemvig. 

 

Pas godt på jer selv derude. 

Med de bedste ønsker for en god mc sæson 2010               Mvh. Anne 

 

----000---- 
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Indkaldelse til ordinær generalforsamling d. 24. april 2010  kl.14.00 

i Remmerstrand v/Lemvig. 
 

I bedes medbringe denne dagsorden til generalforsamlingen. 

 

Dagsorden ifølge vedtægterne: 

 

Valg af dirigent og referent samt 2 stemmetællere 

Formandens beretning 

Kassererens beretning samt fremlæggelse af regnskab 

Fastlæggelse af kontingent og indmeldelsesgebyr 2010 

Indkomne forslag 

Valg af formand 

Anne ønsker genvalg 

Valg af redaktør for en 2 årig periode 

Valg af redaktørsuppleant for en 2 årig periode 

Valg af bestyrelsesmedlem for en 2 årig periode 

Valg af suppleant for en 1 årig periode  

Valg af bilagskontrollant for en 1 årig periode 

Willy Handgaard ønsker genvalg 

Valg af bilagskontrollantsuppleant for en 1 årig periode 

Jan Nygård Jensen ønsker genvalg 

Eventuelt 

 

Med venlig hilsen Bestyrelsen 

----000---- 

 

Sælges ! 

Suzuki GS 850, årg. 1979 med 50000 km på tælleren. 

Cyklen kører med kardantræk og er yderst velholdt. 

Prisidé: kr.: 27000,- 

Henvendelse til kasserer John Rasmussen på tlf.  20 47 89 71 

 

----000---- 

 

Mænd støvsuger på samme måde, som de har sex.  

De sætter bare stikket i, larmer i 3 minutter, kollapser så på sofaen og mener 

at konen bare skal være henrykt.  

 

----000---- 
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Med generalforsamling. 

23. – 25. APRIL 2010  

 

Træffet afholdes i 

 Remmerstrandlejren 

 

Remmerstrandvej 75 

Humlum, 7620 Lemvig. 

Mønttelefon 97863121 

 

Tilmelding til træffet skal ske senest: 2.april 2010.  

 

Træfpladsen åbner fredag kl. 16.00, og træffet slutter søndag formiddag. 

Pris for arrangementet: 

Ude: Kr. 300,- 

Inde: Kr.400,-  

 

Lejren ligger meget tæt på Limfjorden, så der er gode muligheder for 

eventuelle ”vinterbadere”. 

 

Kørevejledning: 

Kommer I fra øst/syd/nord skal I gennem Humlum, som ligger på vejen fra 

Struer til Thisted. Kommer I fra vest/sydvest skal I gennem Lemvig. 

Der er også en masse forklaring om tog, bus og VLTJ, men det har vi heldigvis 

ikke brug for!!!! 

 

Vi håber at se rigtig mange af jer! 

”KULSVIERNE” 

 
----000---- 

 

"Jeg går ud fra, at ethvert menneske har et begrænset antal hjerteslag. Jeg 

agter ikke at spilde nogle af mine ved at styrte rundt for at få motion. " 

Neil Armstrong 

 
----000---- 
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Husk lige på……….. 
 

Det her er det sidste blad fra min side. Jeg håber at I nu har overvejet hvem der 

skal videreføre opgaven med at formidle oplysninger til klubbens medlemmer, 

som jo er Jer. Det er nu her på vores kommende general-forsamling, der skal 

findes en ny redaktør, som vil og kan videreføre jobbet som den, der har styr på 

datoer, træf, ændringer i bestyrelsesforhold, prøver at være orienteret om, hvad 

der rører sig i klubben og mange andre små finurligheder.  

Det har været et spændende og lærerigt arbejde at beskæftige sig med, men 

efter 18 år på posten er jeg løbet tør for ideer og vil gerne prøve at være menigt 

medlem og sidde på den anden side af bordet. 

Der må da være en eller anden, som kan overtage redaktørposten, da bladet jo 

faktisk er vores ”klubhus”, og gerne skulle fortsætte med at udkomme jævnligt. 

Det har på det seneste ikke ligefrem væltet ind med røverhistorier og andet 

interessant stof fra medlemmernes oplevelser rundt om i den store forunderlige 

verden, hvor der sker så mange spændende ting, som nok kan være værd at 

delagtiggøre andre i. 

Tænk over om det ikke vil være ærgerligt at skulle undvære alt det, som kan 

viderebringes til medlemmerne på denne måde.  

Det er ikke noget krav at man har den store forfatterkøreprøve, men blot at man 

kender de fleste af bogstaverne og kan sætte dem sammen i fornuftig 

rækkefølge, så der kommer en mening ud af det der skrives. 

Jeg vil nu takke alle for den tillid der gennem de mange år har været vist 

mig, og glæder mig nu til, på mit visitkort, at kunne tilføje ”Emeritus” 

De kærligste hilsner fra Jeres afgående redaktør. 

Erling.  

----000---- 
Rygeregler. 

 

Det er vel ikke ukendt for Jer at der efterhånden her til lands er blevet indført 

visse restriktioner i forhold til tobaksrygning. 

Man kan så acceptere disse regler med, hvad det indebærer, eller protestere 

mod dem, men de er nok kommet for at blive. 

På nogle af vore træfsteder eksisterer disse regler også. Det er op til 

hytteudlejeren at træffe beslutning om, hvorvidt der må ryges indendørs eller 

ikke. Det er noget vi i bestyrelsen har haft oppe at vende, og vi prøver så vidt 

muligt at leje hytter, som ikke har et sådan forbud, men desværre er det ikke 

altid muligt, så derfor må vi respektere disse, af hytteudlejeren, vedtagne 

regler, da hytterne også benyttes af lejere, som ikke bryder sig om lugten af 

røg, og lejere som ikke kan tåle røg. 

Så derfor, hvis der er rygeforbud, bedes I venligst respektere det og ryge 

udendørs. 

Med venlig hilsen Bestyrelsen. 
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Kontingentbetaling for udlændinge. 

 

Der blev i december udsendt et særskilt brev med kontingentbetalingskort. 

Dette er af nogle udlændinge blevet opfattet som en stramning af reglerne, 

hvilket ikke har været tilsigtet. Udenlandske medlemmer har hidtil haft den 

regel, at de kunne betale kontingent på træffene enten forud eller bagud ved 

første træf efter indbetalingsfristen. Så bare rolig nu, der er ikke ændret i dette 

forhold. Grunden til denne regel er, at det kan være dyrt for de udenlandske 

medlemmer at sende kontingentet, samt at det kan koste et mindre eller større 

beløb at indfri beløbet for klubben. 

Grunden til at vi sendte kontingentopkrævningsindbetalingskortet (det var et 

langt og uhyre vanskeligt ord) separat var, at flere medlemmer, når de har fået 

decembernummeret af ”Senior Nyt”, har kastet sig over bladet og så glemt alt 

om kontingent, og muligvis på denne måde er blevet slettet af medlemslisten. 

(ja vi bliver vel alle sammen gamle og får en dårligere hukommelse). Så derfor, 

det hele kører videre på den gamle måde indtil videre. 

 

Med venlig hilsen Bestyrelsen  

----000---- 

Det internationale sommertræf 2010. 

 

Klubbens årlig tilbagevendende begivenhed, det store internationale 

sommertræf, afholdes i år i ”Fjordcentret” ved Udbyhøj som er beliggende i 

skønne og smukke omgivelser ved Randers fjord. Træffet finder sted i 

weekenden d. 11. – 13. Juni og er enevældigt arrangeret af vores smukke unge 

formand, som har håndplukket nogle særdeles kompetente og erfarne 

medhjælpere. 

Træffet er som sædvanligt baseret på overnatning i telt, det koster kr.: 400,- at 

deltage. For de lidt mere sarte og svagelige sjæle er der begrænset mulighed for 

indendørs overnatning, men så må man slippe kr.: 500,- 

Da stedet ligger nær ved fjord og hav, er der mulighed for at få sit legeme 

nedsænket i saltvand (i fjorden vel nærmest brakvand) så tag derfor badetøj 

med, hvis I er til den slags (skån vi andre for at vise Jeres krop helt nøgen, da 

det kan forvolde os svære øjenskader). 

Der vil som sædvanligt være mulighed for at skabe sig til levende musik. 

Vi vil gøre alt (næsten) for at I skal føle Jer godt tilpas og få en oplevelse ud 

over det sædvanlige, og efter weekenden vende hjem med posen fuld af 

uforglemmelige indtryk. 

Tilmelding skal ske senest d. 25. maj i indeværende år. 

 

På gensyn i ”Fjordcentret” 11. – 13. juni. 

Hanne & Torben, Annalise & Jens Børge, William & Sven 

----000---- 
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Kære venner! 

Tænk lige over at livet er en sexuelt betinget tilstand som i sidste ende 

medfører døden. 

----000---- 
 

Vildmarkstræf i Arnäsholm i Sverige. 

d. 20. – 22. august 2010. 

 

I lighed med tidligere afholder vi vildmarkstræf på ”Costa del Sol” ved den 

lille badesø nær Bursaryd i Småland. 

Det er som sidst et primitivt træf, hvor vi slår teltet op i skoven ved søbredden 

og hygger os fra fredag til søndag. 

Der vil være adgang til grill og rent vand, men man må selv medbringe den 

mad, som man vil fortære samt drikkevarer til eget forbrug. 

Husk også at medbringe det gode humør og badetøj, da den lille sø som vi 

camperer ved er velegnet til badning. 

Venlig hilsen 

Henny & Ib 

Tlf.: +46 3709 4135 

Mob.: +46 7028 94135 

 

For at komme dertil kører man fra syd (Helsingborg) til Halmstad. Lidt nord 

for Halmstad drejes fra mod Oskarstrøm og videre til Smålandsstenar. 

Her tages retning mod Burseryd som passeres lige igennem. Kør yderligere et 

par kilometer og hold øje med ”Seniorskiltet” og følg vejen til verdens ende og 

solen vil skinne på Jer. 

For at være på den sikre side er her et par koordinater som kan tastes ind på 

GPS’en:  57
o 
16’06. 21” N – 13

o
 20’14. 99” E 

 
Skulle det gå helt galt, kan du ringe på ovenstående mobilnummer for at blive 

fundet. 

 

----000---- 

 

MELLEM VENNER 
- Hov, du, hvad er der sket med min bil? 

- Jeg har kørt en advokat ned. 

- OK. Det forklarer blodet på kølerhjelmen, men hvad med alle de grene og 

jord, der er over det hele. 

- Han prøvede at flygte ind i skoven. 

 

----000---- 
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----000---- 

 
STOR BEDRIFT 

En mand sidder på et værsthus og fortæller om en safaritur: - En dag dukkede 

der en stor og sulten løve op lige bag mig, og jeg løb alt, hvad jeg kunne, men 

løven kom tættere og tættere på. Pludselig faldt den og brækkede halsen, og så 

var jeg reddet. 

- Tak skal du ellers have. Hvis det havde været mig, havde jeg skidt i bukserne. 

- Hvad pokker tror du, det var, løven gled i? 

 
BLOMSTER 

En blondine og en brunette drikker te, da et bud kommer med en buket 

blomster til brunetten. Hun vender sig mod blondinen: 

- Ih, jeg hader, når min kæreste sender mig blomster. Så kommer jeg til at ligge 

med spredte ben i flere dage. 

- Har du ikke en vase? 

----000---- 
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Altstadtfest i Goslar. 

 

Som de fleste nok ved, ligger Goslar i Harzen i et naturskønt område i 

Tyskland. Det er vel nok mest kendt fra dengang, da mor var dreng, og 

danskere i hobetal valfartede dertil med bus for at holde ferie udenlands. 

Goslar er en gammel middelalderby som gennem mange år har tiltrukket et 

væld af turister både sommer og vinter. Mange af byens gæster vender tilbage 

år efter år for at opleve den afslappede stemning og atmosfære som findes der. 

Hvert år i den anden weekend i september afholdes der en byfest, hvor der er 

liv og glade dage med god mad og godt tysk øl serveret i passende størrelser. 

John (kassereren) og Lise har i mange år deltaget i løjerne, og foreslår at vi 

prøver at mødes der til ”Altstadtfest”, som i år foregår i weekenden d. 10.–12. 

september. 

Man bor godt på ”Zennhütte camping/hotel” og det behøver ikke at koste en 

formue, da prisen for overnatning på hotel ligger på ca. 25 euro pr. person. 

Campering i telt er selvfølgelig lidt billigere, men så også mere ubekvemt. 

Campingplads/hotel ligger i gåafstand fra bymidten, men der er også god 

busforbindelse ind til byen.  

Der er ikke mere end ca. 400-500 km kørsel fra grænsen dertil, så det er ret 

overkommeligt.  

Det påregnes, at man ankommer torsdag eller fredag og forlader ruinerne efter 

festen søndag formiddag og kan så sagtens nå hjem til aften. 

Har dette vakt din interesse, så kontakt John for at høre mere om arrangementet 

og få lidt mere at vide om evt. samkørsel. 

 

Vel mødt til en god weekend i Goslar  John & Lise 

 

----000---- 

 

Senior MC arrangementer 2010 
* 23-25/4 Forårstræf med generalforsamling i Remmerstrand ved Struer/Lemvig 

  Arr.: Elvas Angels alias ”Kulsvierne” 

* 11-13/6 Sommertræf i ”Fjordcentret” ved Udbyhøj ved Randers fjord. 

  Arr.: Hanne + Torben, Annalise + Jens Børge, Sven + William. 

20-22/8 Vildmarkstræf  i Arnäsholm 

  I Sverige. 

  Velkommen siger Henny & Ib 

  Se mere i bladet. 

10-12/9 Altstadtfest i Goslar 

  Se mere i bladet 

  Info: John på mob.: 2047 8971 

* 24-26/9 Efterårstræf i Pedersborg ved Sorø.  

  Arr.: Tove, Per, Henny , Ib, Harry + William. 


